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STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017955

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 30x60 

colore pezzi
pieces color

white . ivory . beige . 
taupe . grey 

finitura pezzi
product finish naturale 

PANNELLI SINOTTICI: sono composti da una parte comunicativa stampata, parziale o a tutto campo, e da pezzi posati. 
PANNELLI POSATI: sono composti esclusivamente da pezzi posati.

MERCHANDISING PANELS: these panels feature a printed section for wording and graphics, which can be either partial 
or full-field, and a section with the products attached to it for display purposes. 
TILED PANELS: these panels are realized with laid pieces only.

* Disponibilità pannelli di formato 120x240 cm su richiesta . 120x240 cm panels available on request

PANNELLI SINOTTICI 100X200 
synoptic and tiled panels

roche recap fondi roche recap decori

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017956

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 30x60 

colore pezzi
pieces color

cenneté white . ivory . 
beige . taupe . grey 

finitura pezzi
product finish naturale 
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STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017957

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017958

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color white

finitura pezzi
product finish naturale 

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color cenneté white

finitura pezzi
product finish naturale 

PANNELLI SINOTTICI 100X200 
synoptic and tiled panels

white canneté white

* Disponibilità pannelli di formato 120x240 cm su richiesta . 120x240 cm panels available on request
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COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color ivory

finitura pezzi
product finish naturale

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color cenneté ivory

finitura pezzi
product finish naturale

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017959

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017960

PANNELLI SINOTTICI 100X200 
synoptic and tiled panels

ivory canneté ivory

* Disponibilità pannelli di formato 120x240 cm su richiesta . 120x240 cm panels available on request
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COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color beige

finitura pezzi
product finish naturale

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color cenneté beige

finitura pezzi
product finish naturale

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017961

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017962

PANNELLI SINOTTICI 100X200 
synoptic and tiled panels

beige canneté beige

* Disponibilità pannelli di formato 120x240 cm su richiesta . 120x240 cm panels available on request
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COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color taupe

finitura pezzi
product finish naturale

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color cenneté taupe

finitura pezzi
product finish naturale

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017963

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017974

PANNELLI SINOTTICI 100X200 
synoptic and tiled panels

taupe	 canneté taupe

* Disponibilità pannelli di formato 120x240 cm su richiesta . 120x240 cm panels available on request

m
er

ch
an

d
isi

ng
 R

O
C

HE

ermesaurelia 8

IN
D

EX
PA

N
EL

S
D

IS
PL

A
Y

KI
T 

A
G

EN
TE

FO
LD

ER
SA

M
PL

E 
BO

A
RD

S
FL

YE
R

EX
TR

A



COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color grey

finitura pezzi
product finish naturale

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color cenneté grey

finitura pezzi
product finish naturale

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017975

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 100x200

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017976

PANNELLI SINOTTICI 100X200 
synoptic and tiled panels

grey canneté grey

* Disponibilità pannelli di formato 120x240 cm su richiesta . 120x240 cm panels available on request

PANNELLO POSATO . TILED PANEL 100x100

codice . code CA00017728

PANNELLO POSATO . TILED PANEL 100x200

codice . code CA00017997
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STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017977

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017978

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x60. 30X60  

colore pezzi
pieces color

white . ivory . beige . 
taupe . grey

finitura pezzi
product finish naturale 

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x60. 30X60 

colore pezzi
pieces color

canneté white . ivory . 
beige . taupe . grey 

finitura pezzi
product finish naturale 

PANNELLI SINOTTICI: sono composti da una parte comunicativa stampata, parziale o a tutto campo, e da pezzi posati. 
PANNELLI POSATI: sono composti esclusivamente da pezzi posati.

MERCHANDISING PANELS: these panels feature a printed section for wording and graphics, which can be either partial 
or full-field, and a section with the products attached to it for display purposes. 
TILED PANELS: these panels are realized with laid pieces only.

PANNELLI SINOTTICI 120X240 
synoptic and tiled panels

roche recap fondi roche recap decoro canneté
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STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017979

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017980

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color white

finitura pezzi
product finish naturale 

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color canneté white

finitura pezzi
product finish naturale 

white canneté white

PANNELLI SINOTTICI 120X240 
synoptic and tiled panels
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PANNELLI SINOTTICI 120X240 
synoptic and tiled panels

ivory canneté ivory

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017981

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017982

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color ivory

finitura pezzi
product finish naturale 

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color canneté ivory

finitura pezzi
product finish naturale 

m
er

ch
an

d
isi

ng
 R

O
C

HE

ermesaurelia 12

IN
D

EX
PA

N
EL

S
D

IS
PL

A
Y

KI
T 

A
G

EN
TE

FO
LD

ER
SA

M
PL

E 
BO

A
RD

S
FL

YE
R

EX
TR

A



PANNELLI SINOTTICI 120X240 
synoptic and tiled panels

beige canneté beige

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017983

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017984

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color beige

finitura pezzi
product finish naturale 

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color canneté beige

finitura pezzi
product finish naturale 
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PANNELLI SINOTTICI 120X240 
synoptic and tiled panels

taupe canneté taupe

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017985

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017986

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color taupe

finitura pezzi
product finish naturale 

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color canneté taupe

finitura pezzi
product finish naturale 
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PANNELLI SINOTTICI 120X240 
synoptic and tiled panels

grey canneté grey

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017987

STRUMENTO . TOOL
dimensione pannello*
panel size* 120x240

peso pannello
panel weight 36 kg

codice
code CA00017988

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color grey

finitura pezzi
product finish naturale 

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
formato pezzi
pieces size 60x120 

colore pezzi
pieces color canneté grey

finitura pezzi
product finish naturale 
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DISPLAY
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ESPOSITORE IN METALLO 8 CARRELLI BIFACCIALI 
exhibitor

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 
EXAMPLE OF COMPOSITION 

L’ESPOSITORE PUÒ CONTENERE NR. 16 PEZZI (2 PER OGNI CARRELLO)

IN FASE DI ORDINE, SPECIFICARE LA COMPOSIZIONE DEL MATERIALE DA INSERIRE

STRUMENTO . TOOL 
dimensioni espositore 
exhibitor size L 67 x P 72 x H 120

peso espositore
exhibitor weight 30 kg

codice
code CA00017989

60x120 white + dec canneté

60x120 taupe + dec canneté

60x120 beige + dec canneté

60x120 grey + dec canneté

60x120 ivory + dec canneté

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

1 pannello 60x120 comunicazione bifacciale

STRUMENTO . TOOL 
codice
code CA00018036

pannello comunicazione bifacciale 
da integrare a richiestaPANNELLO OPZIONALE 60x120
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ESPOSITORE STANDARD 6 INCAVI 
exhibitor

COMPOSIZIONE 
COMPOSITION 

pannello
60x120 RECAP DECORO 60x120

white

60x120
beige

60x120
ivory

60x120
taupe

60x120
grey

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
base 83 a 6 incavi
con pannello di comunicazione: 60x120

pz sfusi a scelta da inserire in aggiunta:

•	 60x120 roche white
•	 60x120 roche ivory
•	 60x120 roche taupe
•	 60x120 roche grey
•	 60x120 roche beige
•	 60x120 roche RECAP decoro canneté

STRUMENTO . TOOL 
dimensioni espositore 
exhibitor size L 83 x P 60 x H 150

peso espositore
exhibitor weight 150 kg

codice
code CA00017968

OPZIONE 1 a 6 INCAVI
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KIT AGENTE
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KIT AGENTI
kit agente

Kit agenti a 2 ante.
Product-specific double-panel display board.

STRUMENTO . TOOL
dimensione
size 64x68

peso
weight 6 kg

codice
code CA00017990

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
1 pz 60x119,8 ivory
1 pz 7,5x23 white
1 pz 7,5x23 ivory
1 pz 7,5x23 beige
1 pz 7,5x23 taupe
1 pz 7,5x23 grey

white ivory

roche

decoro canneté

tozz 
7,5x23 cm

119,8x119,8 rt taupe

goccia A 20mm . ovale B 20mm
60x119,8 rt beige

30x60 rt ivory 
60x119,8 rt ivory

60x119,8 rt beige
60x119,8 rt decoro canneté beige

ermesaurelia

tozz 
7,5x23 cm

beige

tozz 
7,5x23 cm

taupe

tozz 
7,5x23 cm

grey

tozz 
7,5x23 cm

caratteristiche tecniche. technical characteristics. 
caracteristiques techniques. technische daten.

spessore thickness 8,2mm
formati e superfici 
sizes and surfaces

119,8x119,8
48”x48” rect

60x60
24”x24” rect

60x60 tech
24”x24” rect

30x60
12”x24” rect

60x119,8
24”x48” rect

gres porcellanato colorato in massa
colorbody porcelain stoneware

spessore thickness 8,2mm
mosaici e pezzi speciali
mosaics & spacial items

5x5
2”x2” 

naturale

6,5x60 
3”x24” rect

extra

60,4x120,8
24”x48” rect

beige, grey

extra
20mm

52x57 
20”x22”

goccia A 
beige, grey

extra
20mm

extra
20mm

52x57 
20”x22”

ovale B 
beige, grey

A B

spessore thickness 20mm

V3     naturale R10 | B     tech R11 | B     extra 20mm R11 | C     goccia/ovale extra 20mm R10

spessore thicknes: 8,2mm
decori
decors

60x119,8
24”x48” rect

decoro canneté

ivory
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FOLDER
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TOZZETTARIO 
folder

Tozzettario a 3 ante.
Product-specific three-panel display board.

STRUMENTO . TOOL
dimensione
size 32x32

peso
weight 7 kg

codice
code CA00017991

COMPOSIZIONE . COMPOSITION
beige, decoro canneté beige
white . ivory R11 . grey . taupe

roche

Alveare Anta 1

roche decoro canneté beige

roche beige

DOM.INO - Alveare Anta 2

roche ivory tech

roche white roche grey

roche taupe

DOM.INO - Alveare Anta 3

PATELLA ROCHE anta dx

goccia A 20mm . ovale B 20mm
60x119,8 rect beige

ermesaurelia

60x119,8 rect taupe

60x119,8 rect ivory

PATELLA ROCHE anta centro

roche

formati e superfici 
sizes and surfaces

extra

60x119,8 rt taupe

spessore thickness 8,2mm

gres porcellanato colorato in massa 
colorbody porcelain stoneware

60,4x120,8
24”x48” rect

beige, grey

52x57 
20”x22”

goccia A
beige, grey

extra
20mm

extra
20mm

52x57 
20”x22”

ovale B
beige, grey

A B

119,8x119,8 rt48”x48” 
rect

naturale

60x119,8
24”x48” rect

naturale

60x60
24”x24” rect

naturale
tech

30x60
12”x24” rect

naturale

spessore thickness 20mm

5x5
2”x2” rect
naturale 

6,5x60
3”x24” rect

60x119,8
24”x48” rect
decoro canneté white

60x119,8
24”x48” rect
decoro canneté beige

60x119,8
24”x48” rect
decoro canneté grey

60x119,8
24”x48” rect
decoro canneté ivory

60x119,8
24”x48” rect
decoro canneté taupe

decori
decors spessore thickness 8,2mm

mosaici e pezzi speciali
mosaics and special items

V3     naturale R10 | B     tech R11 | B     extra 20mm R11 | C     goccia/ovale extra 20mm R10

extra
20mm

ermesaurelia

60x119,8 rect beige
60x119,8 rect decoro canneté beige

60x119,8 rt grey 

119,8x119,8 rect grey
60x119,8 rect decoro canneté grey

60x119,8 rect white

30x60 rect ivory . 60x119,8 rect ivory
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SAMPLE 
BOARDS
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CARTELLE MDF SPECIALI 62x90 CON FORO MANIGLIA - RIASSUNTIVE 
62x90 hanging panel with handle

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

Roche 60x60 rect white

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

Roche 60x60 rect beige

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

Roche 60x60 rect ivory

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

Roche 60x60 rect taupe

STRUMENTO . TOOL
dimensioni cartella
folder size L 62 x H 90

peso cartella
folder weight 7 kg

codice
code CA00017992

STRUMENTO . TOOL
dimensioni cartella
folder size L 62 x H 90

peso cartella
folder weight 7 kg

codice
code CA00017994

STRUMENTO . TOOL
dimensioni cartella
folder size L 62 x H 90

peso cartella
folder weight 7 kg

codice
code CA00017993

STRUMENTO . TOOL
dimensioni cartella
folder size L 62 x H 90

peso cartella
folder weight 7 kg

codice
code CA00017995

white
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ivory

beige	
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CARTELLE MDF SPECIALI 62x90 CON FORO MANIGLIA - RIASSUNTIVE 
62x90 hanging panel with handle

grey

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

Roche 60x60 rect grey

STRUMENTO . TOOL
dimensioni cartella
folder size L 62 x H 90

peso cartella
folder weight 7 kg

codice
code CA00017996
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roche

FLYER
brochure

STRUMENTO . TOOL 

dimensione 21x29,7

pezzi/scatola 200

codice
code CA00017236

finitura pezzi
product finish naturale 
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ESPOSITORI EXTRA ROCHE

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

roche 60,4x120,8 rect extra beige, 60,4x120,8 rect 
extra grey, goccia beige, ovale grey

COMPOSIZIONE . COMPOSITION

roche 60,4x120,8 rect extra beige, 60,4x120,8 rect 
extra grey, goccia beige, ovale grey

STRUMENTO . TOOL A
dimensioni cartella
folder size L 60 x H 150 x P 109

peso cartella
folder weight 63 kg

codice
code CA00018106

STRUMENTO . TOOL B
dimensioni cartella
folder size L 26 x H 150 x P 58,4

peso cartella
folder weight 49 kg

codice
code CA00018107
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ermesaurelia

gruppo ceramiche gresmalt spa 
via canale, 302
42013 casalgrande RE, italy 
tel. +39 0536 1883800
info@ermesaurelia.it
ermesaurelia.it 
@ermesaurelia	
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